

28 и 29 октября на базе Санкт-Петербургского политехнического университета прошёл фестиваль «Вызов Политехника», в котором приняли участие две команды старших классов лицея (учителя информатики Личман Т.Б. и Ляпустина О.Ю.).

В направлении «Кейс-чемпионат» участники решали кейсы на определенную тему и готовили презентацию.

В направлении «Инженерные соревнования» участники проявили свои инженерные и ИТ-навыки в решении кейса.

В направлении «Хакатон» участники смогли попробовать себя в разработке решений кейсов от организаторов, во время которого специалисты из разных областей разработки программного обеспечения (программисты, дизайнеры, менеджеры) сообща работают над решением конкретной проблемы.

По направлению «Хакатон» команда **116** класса (руководитель Ляпустина О.Ю.) заняла 3 место.

